



Městská část Praha 6  
Rada městské části  
Usnesení  
ze dne 11.03.2020

č. 1330 / 20

***Doporučení ředitelům mateřských škol zřizovaných městskou částí Praha 6, aby s účinností od 13.03.2020 do odvolání přerušili provoz jimi řízené mateřské školy***

---

***Rada městské části***

**I. Bere na vědomí**

důvodovou zprávu tohoto usnesení včetně jejích příloh

**II. Doporučuje**

všem ředitelům mateřských škol zřizovaných městskou částí Praha 6, aby ve smyslu zák. č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve spojení s § 3 vyhl. č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, s účinností od 13.03.2020 do odvolání přerušili provoz jimi řízené mateřské školy

**III. Ukládá**

**1. radní MČ Praha 6 - Ing. Marii Kubíkové**

prostřednictvím vedoucího odboru školství doručit ředitelům mateřských zřizovaných městskou částí Praha 6 doporučení městské části Praha 6 dle bodu II. tohoto usnesení

**Termín: 11.03.2020**

---

**Předkladatel : Ing. Marie Kubíková**  
**Zpracovatel : Mgr. Břetislav Malásek**

**radní MČ Praha 6**  
**vedoucí PO**

**starosta**  
**Městské části Praha 6**

**místostarosta**  
**Městské části Praha 6**

Usnesení bylo přijato poměrem hlasů : +6 -1 z1

Důvodová zpráva k R-0 1624:

**Doporučení ředitelům mateřských škol zřizovaných městskou částí Praha 6, aby s účinností od 13.03.2020 do odvolání přerušili provoz jimi řízené mateřské školy**

Dle mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR, č. j.: MZDR 10676/2020-1/MIN/KAN se:

**Zakazuje s účinností ode dne 11. března 2020:**

- **osobní přítomnost žáků a studentů na základním, středním a vyšším odborném vzdělávání ve školách a školských zařízeních podle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů,**
- **osobní přítomnost studentů na studiu na vysoké škole podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), ve znění pozdějších předpisů.**

V návaznosti na výše uvedené opatření městská část Praha 6 posoudila také rizika plynoucí (nejen) pro obyvatele Prahy 6 z nepřerušeno provozu mateřských škol zřizovaných městskou částí a na základě následujících údajů dospěla k jednoznačnému závěru, že další provoz mateřských škol zásadním způsobem zvyšuje riziko šíření nákazy nového koronaviru SARS-CoV-2 a z tohoto důvodu se rozhodla doporučit ředitelům těchto mateřských škol přerušit jejich provozu tak, jak je uvedeno v bodě II. výrokové části tohoto usnesení.

V rámci podkladů pro toto usnesení bylo přihlédnuto zejména ke skutečnosti, že k dnešnímu dni navštěvuje mateřské školy pouze 10% z celkového počtu přihlášených žáků (299 ze 2930), když u naprosté většiny ostatních se rodiče těchto žáků již rozhodli své děti do mateřské školy po dobu rizika nákazy neposílat.

Rovněž bylo nezbytné zohlednit fakt, že městská část, vzhledem ke své rozloze a umístění mezinárodního letiště v jejím obvodu, eviduje více jak 17% nakažených obyvatel z celkového počtu případů evidovaných v ČR a jejich počet se prokazatelně každý předcházející den ne nepodstatnou měrou zvyšoval a je předpoklad, že se bude zvyšovat i nadále. Zároveň byl v minulých dnech také potvrzen první komunitní přenos viru na území Prahy a došlo k diagnostikování nakažení virem také u první nezletilé osoby na území městské části Praha 6.

K vydání doporučení dle bodu II. také přispěl fakt, že v důsledku zavření základních a středních škol je značně zvýšené riziko nemožnosti personálně zajistit vzdělávání v jednotlivých školách, a to z důvodu OČR ze strany některých zaměstnanců mateřských škol.

Městská část rovněž oslovila ředitele mateřských škol a tito s navrženým opatřením souhlasí a jsou připraveni dle doporučení postupovat.

Zpracovatel výslovně prohlašuje, že veškeré údaje a informace v návrhu usnesení, včetně důvodové zprávy a příloh jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. Rovněž výslovně prohlašuje, že neopomenul uvést žádný údaj nebo informaci, které by obsah návrhu podstatně změnily, pokud by byly uvedeny.

Datum: 11.03.2020

Zpracoval: Mgr. Břetislav Malásek